
14. 09. 2014 

OP JH 2014/2015 – 05.kolo 

TJ Slovan Břilice – FK Stará Hlína 1:0 (0:0) 

V neděli 14. 09. 2014 jsme odehráli derby proti Břilicím. Utkání se odehrálo na novém stadiónu 

v Třeboni, protože hřiště v Břilicích bylo velmi podmáčené a tudíž nesplňovalo požadavky na odehrání 

zápasu. 

V 17. hod zahájil rozhodčí utkání. Domácí celek se do soupeře zakousl a v úvodních dvaceti minutách 

si vytvořil tlak. Hosté však pozorně bránili a nepouštěli Břilické do nějakých vyložených šancí. Většina 

akcí domácích končila buďto nepřesným centrem nebo nepřesnou střelou zpoza vápna. Po úvodní 

dvacetiminutovce se hosté osmělili a hra se začala vyrovnávat. Do první tutovky se dostal hostující 

Šrom, ale z bezprostřední blízkosti tváří v tvář domácímu gólmanovi netrefil ani branku. Po deseti 

minutách, v době, kdy utkání bylo vyrovnané, spálil další tutovku Šrom. Do konce poločasu 

zkompletoval Šrom svůj „hattrick“, když opět v koncovce vyhořel.  

I proto první poločas skončil bez branek. 

Ve druhém poločase pokračovala vyrovnaná partie. Akce se střídali na obou stranách, ale jejich 

finální fáze nevycházela ani jednomu ze soupeřů. Rozuzlení utkání přinesla 56. Minuta, když se 

povedeným volejem zpoza šestnáctky dostali domácí do vedení. Po této brance zvýšila Stará Hlína 

své úsilí a držela otěže zápasu ve svých rukách. Hosté si vypracovali další tutovky, ale především 

vinou tragického zakončení zůstaly tyto nabídky ke skórování nevyslyšeny. Vrcholem všeho bylo, když 

Kopet poslal krásnou přihrávku za obranu a hosté se řítili ve třech sami na brankáře (Puhlovský, 

Šrom, Šimkovský) a i tuto příležitost nedokázali využít. Utkání tak skončilo výhrou domácích 1:0. 

Dokud si naši útočníci neuvědomí, že je třeba místo trapných a pořád se opakujících výmluv občas 

trénovat, bude jejich zakončení pořád tak tragické jako v tomto utkání. Co je platné, že jako mančaft 

hrajeme dobře, když někteří jedinci nejsou schopni proměnit obrovské tutovky. V takto vyrovnaném 

utkání s kvalitním soupeřem je třeba takovéto šance proměňovat.  

Díky zahozeným šancím jsme ztratili body. Utkání by asi nejvíce slušela remíza. 

 

Sestava Staré Hlíny: 

Rychlý – Pfeifer, Kadlec, Šauer, Jičínský – Marek(75.Nadberežný), Kopet, Hadač, Puhlovský 

(80.Makovička) – Šrom, Malecha (70. Šimkovský) 

 

 

 

 

 


